



## **В Приморско-Ахтарском районе местный житель обвиняется в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть**

Следственным отделом по Приморско-Ахтарскому району города Сочи СКР по краю 37-летнему местному жителю предъявлено обвинение в причинении телесных повреждений 51-летнему знакомому, повлекших его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что днем 25 июня 2019 года мужчины распивали спиртное во дворе у своего знакомого на улице Чапаева в станице Степной. По версии следствия, в ходе употребления алкогольных напитков между мужчинами произошла ссора на бытовой почве. В ходе конфликта злоумышленник нанес оппоненту не менее десяти ударов руками и ногами в область головы и тела. После произошедшего обвиняемый ушел к себе домой, где у него произошел конфликт с супругой, которая вызвала сотрудников полиции. Прибывшим правоохранителям мужчина сообщил о ранее произошедшем конфликте со знакомым и его обстоятельствах, а также указал адрес, по которому происходили описанные им события. Когда сотрудники правоохранительных органов прибыли в дом по вышеуказанному адресу, то обнаружили в одной из комнат потерпевшего без признаков жизни.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1370527>